

今日德州·关注

夏津县青春同行爱心社——

用爱心帮孤贫儿童远离孤僻

本报记者 李继远



今年3月,孙延敏刚考进夏津县双庙镇计生站没几个月,她下村对孤贫儿童进行了走访。在她的呼吁下,一个以“80后”为主力的“青春同行爱心社”在夏津县慢慢发展起来。如今,70多名社员已经与23个孤贫儿童结成帮扶对子,孩子们也在他们的关心和照顾下,慢慢走出孤僻的阴影,变得更加乐观和自信。



在心理教师的精心策划下,孩子们正开心地同社团成员一起做游戏。(资料片,由夏津县青春同行爱心社提供)

害怕陌生人,孤贫儿童缺乏关爱

孙延敏告诉记者,今年3月,她随双庙镇工作人员下村对孤贫儿童进行了走访,其中一个失去双亲的孤儿在看到陌生人之后非常害怕,总是躲在他爷爷的身后,“给他东西他总是面无表情,脸上也没有孩子应有的天真和稚气。”孙延敏说。

几天后,孙延敏再次来到他的家中,见面之后孩子对孙延敏笑了一下。“为了让这个孩子笑起来,我一直逗他玩。玩了一会儿,他非常开心,我心里也是特别欣慰!”孙延敏说。她随后把自己了解到的情况告诉了一些包村干部和妇联干部。“有这种情况的孩子挺多

的。”一些干部的话让孙延敏下定决心帮助这些孩子。

孙延敏说,她感觉一个人的力量有限,就开始寻求其他同事和同学的帮助,有很多人表示认同并非常支持。“我们一开始就确定要一直做下去,不想做几次就拉倒。”

用爱滋润,孤贫儿童笑起来了

很快,初期的25名成员在相互联系中迅速发展起来,并共同成立了“青春同行爱心社”。

“我们帮扶的孩子都是孤儿或者单亲家庭的孩子,很多都性格孤僻,缺少关爱。”来自夏津县科技局的社员李延森说,双庙镇

刘强强的父亲三年前患骨癌离世,一年后他妈妈返回东北老家,他一直跟爷爷奶奶相依为命,去年他妈妈来看他,给他买了一个篮球,他天天抱着篮球不撒手,这个篮球也成了强强感受母爱的唯一寄托。

“给他们送文具、带他们出去玩、和他们一起做活动。”李延森告诉记者,为了让孩子感受到关爱,他们经常带着孩子出去玩,随着交流沟通的增加,孩子们脸上的笑容慢慢多了起来,“很多孩子都和我们成了好朋友。”

让爱继续,献爱心感觉很幸福

李延森告诉记者,他的女朋友在英国留学,但是每个季度总不忘提醒自己代她交上50元的社团活动费用,同时,自己花钱也开始省了起来,“现在花钱很节约,有时候想买个东西就先想到那些孩子。”

“家里人都成了我的‘爱心阵

地’了。”孙延敏告诉记者,家人知道自己在发展“爱心社”的事情非常支持,“有时候带孩子出去玩,我妈妈不放心,就跟着一起去。”

“做个好人最知足!”谈起自己现在的感受,孙延敏说,在孩子眼中是个好人就感觉很幸福很知足,

感觉生命更有意义,“一些生活上、工作上的烦恼一下就忘掉了。”

“坚持下去是最基本的。”孙延敏说,下一步社团还将继续扩大到夏津县的各个乡镇,也希望有更多的好人支持社团活动,“为家乡做点实事!”